

## ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

### Gloria Jeans' Coffees Cyprus:

Go where your Coffee takes you, Compete and Win (όνομα Διαγωνισμού)

1. Η εταιρεία C.C Coffee Company Limited, με έδρα και κεντρικά γραφεία στη διεύθυνση Egaleo 5 2057 Strovolos Nicosia, Cyprus., όπως νόμιμα εκπροσωπείται, (εφεξής καλούμενη η «Διοργανώτρια») διοργανώνει τον παρόντα διαγωνισμό με τίτλο “Go where your Coffee takes you” (εφεξής καλούμενος ο «Διαγωνισμός») ως προωθητική ενέργεια στο πλαίσιο προβολής των προϊόντων της.
2. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι διαμένουν στην Κύπρο, έχουν δημιουργήσει και διατηρούν GJs loyalty card και είναι άνω των 18 ετών, ενώ εξαιρούνται τα στελέχη και οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας ως επίσης και οι συνεργάτες της, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς αυτών έως δευτέρου βαθμού.
3. Δικαίωμα συμμετοχής στην κάθε μία από τις εβδομαδιαίες κληρώσεις, έχουν οι χρήστες που χρησιμοποίησαν την GJs loyalty card τους εντός της συγκεκριμένης εβδομάδας σε σχέση με την οποία θα πραγματοποιηθεί η εβδομαδιαία κλήρωση.
4. Η διάρκεια του Διαγωνισμού ορίζεται από την 15.06.2019 έως και την 15.09.2019.
5. Διευκρινίζεται ότι ο Διαγωνισμός δεν χορηγείται, δεν υποστηρίζεται και δεν διεξάγεται από το Facebook, ούτε συνδέεται με αυτό με οποιονδήποτε τρόπο.
6. Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν θα πρέπει να επισκεφτούν την σελίδα του Gloria Jeans' Coffees Cyprus στο Facebook [chatbot], όπου θα λάβουν ένα αυτοματοποιημένο μήνυμα προκειμένου:
  - (α) να δώσουν τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, ηλεκτρονική διεύθυνση και αριθμό τηλεφώνου),
  - (β) να απαντήσουν ορθά στην ερώτηση που θα τους ζητηθεί,
  - (γ) να παράσχουν την ελεύθερη, σαφή και ρητή συγκατάθεση τους σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων σύμφωνα με και στο πλαίσιο των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, και
  - (δ) να δηλώσουν ότι έχουν αναγνώσει, συμφωνούν και αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.

Τηρουμένων των πιο πάνω, με αυτό τον τρόπο οι ενδιαφερόμενοι δημιουργούν λογαριασμό για την GJs loyalty card τους και με κάθε αγορά καφέ στα

καταστήματα Gloria Jeans' Coffees Cyprus, δηλώνοντας τον αριθμό κινητού τηλεφώνου τους, θα λαμβάνουν μέρος τόσο στην σχετική εβδομαδιαία κλήρωση όσο και στην μεγάλη κλήρωση.

7. Τηρουμένων των όσων αναφέρονται ανωτέρω, η ενεργοποίηση του λογαριασμού της GJs loyalty card γίνεται στο διάστημα είκοσι-τεσσάρων (24) με σαράντα-οκτώ ωρών (48). Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό είναι δυνατή μόνο όταν η εν λόγω περίοδος είκοσι-τεσσάρων (24) με σαράντα-οκτώ ωρών (48) έχει παρέλθει και ο λογαριασμός της GJs loyalty card έχει ενεργοποιηθεί.
8. Ένας τυχερός θα κερδίσει το μεγάλο δώρο του Διαγωνισμού που είναι ένα ταξίδι στην Αυστραλία μαζί με ένα αγαπημένο του πρόσωπο της επιλογής του, και πολλοί άλλοι τυχεροί θα κερδίσουν δωρεάν καφέ και άλλα δώρα με κληρώσεις που θα γίνονται εβδομαδιαία.
9. Όλοι οι συμμετέχοντες που έχουν λάβει μέρος στον Διαγωνισμό θα μπουν σε κλήρωση για να κερδίσουν το μεγάλο δώρο (που θα ανακοινωθεί με το πέρας της περιόδου της εκστρατείας), ενώ οι εβδομαδιαίοι νικητές θα κληρώνονται τυχαία και θα ανακοινώνονται κάθε Δευτέρα. Οι νικητές, θα ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα [www.takemetogloria.com](http://www.takemetogloria.com) και στα κανάλια μέσων κοινωνικής δικτύωσης.
10. Πέραν και ανεξάρτητα των όσων αναφέρονται στην παράγραφο 9 ανωτέρω σε σχέση με την ανακοίνωση των νικητήριων συμμετοχών, σε σχέση με το μεγάλο δώρο του Διαγωνισμού, η Διοργανώτρια θα επικοινωνήσει άμεσα με τον τυχερό σύμφωνα με την παράγραφο 23 κατωτέρω ούτως ώστε να διευθετηθούν οι λεπτομέρειες παραλαβής του δώρου του. Οι ημερομηνίες του ταξιδιού της Αυστραλίας θα συμφωνηθούν μεταξύ της Διοργανώτριας και του νικητή και θα προταθούν από την Διοργανώτρια. Σε περίπτωση που ο εν λόγω νικητής δεν ανταποκριθεί εντός 30 εργάσιμων ημερών από την ημέρα της κλήρωσης, ή δεν είναι σε θέση να παραλάβει για οποιονδήποτε λόγο το δώρο ή αν δεν μπορεί να ειδοποιηθεί κατόπιν εύλογων προσπαθειών της Διοργανώτριας, ο εν λόγω νικητής θα απολέσει αυτόματα το δικαίωμα απόκτησης του δώρου και ο Διοργανωτής μπορεί να διαθέσει τέτοιο δώρο κατά την απόλυτη κρίση του όπως κρίνει πρέπον, χωρίς καμία ευθύνη, συμβατική ή βάσει νόμου, στον αρχικό νικητή για το γεγονός ότι έπραξε ως προαναφέρεται.
11. Σε σχέση με τις εβδομαδιαίες κληρώσεις, σε περίπτωση που νικητής δεν παραλάβει για οποιονδήποτε λόγο το δώρο του εντός 5 εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων σύμφωνα με την παράγραφο 9 ανωτέρω, ο εν λόγω νικητής θα απολέσει αυτόματα το δικαίωμα απόκτησης του δώρου και ο Διοργανωτής θα διαθέσει τέτοιο δώρο στην επακόλουθη εβδομαδιαία κλήρωση, χωρίς καμία ευθύνη, συμβατική ή βάσει νόμου, στον αρχικό νικητή για το γεγονός ότι έπραξε ως προαναφέρεται.

12. Οι συμμετοχές στον Διαγωνισμό θα πρέπει να είναι έγκυρες. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που έχουν λάβει χώρα εντός της διάρκειας του Διαγωνισμού και έχουν τηρήσει τη διαδικασία συμμετοχής που περιγράφεται ανωτέρω, σε συνδυασμό με την πλήρωση των διατάξεων όλων των επιμέρους όρων του παρόντος. Έκαστος συμμετέχοντας συμφωνεί και αναγνωρίζει ότι η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη, είτε συμβατική είτε βάσει νόμου, έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα σε περίπτωση λάθους ή εκπρόθεσμης ή ελλιπούς καταχώρησης στοιχείων.
13. Στο πλαίσιο και σε σχέση με τον Διαγωνισμό, η Διοργανώτρια θα τηρήσει αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων όπως αναφέρονται ανωτέρω [ονοματεπώνυμο, αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας], τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας για το σκοπό της διενέργειας του Διαγωνισμού. Τα παραπάνω δεδομένα, θεωρούνται απολύτως αναγκαία για την πραγμάτωση του σκοπού για τον οποίο υφίστανται επεξεργασία.
14. Η επεξεργασία δεδομένων των ενδιαφερομένων θα γίνεται σύμφωνα με την πολιτική απορρήτου (Privacy Policy) της Gloria Jean's Coffees International Pty Limited CAN 111 885 413, ως υιοθετήθηκε στην ολότητα της από την Διοργανώτρια, η οποία βρίσκεται αναρτημένη στον ακόλουθο ιστότοπο [[www.gloriajeanscoffees.com.cy](http://www.gloriajeanscoffees.com.cy)].
15. Οι συμμετέχοντες με την αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων και την υποβολή των προσωπικών τους δεδομένων, αναγνωρίζουν και συμφωνούν και παρέχουν, δια της εν λόγω αποδοχής, την ελεύθερη, σαφή και ρητή συγκατάθεση τους προκειμένου η Διοργανώτρια να τηρήσει αρχείο με τα ανωτέρω προσωπικά δεδομένα και να επεξεργαστεί τα εν λόγω δεδομένα στο πλαίσιο και για τους σκοπούς του Διαγωνισμού και περαιτέρω να επεξεργαστεί τα εν λόγω δεδομένα για διαφημιστικούς σκοπούς της Διοργανώτριας και/ή για την δημοσιοποίηση και διαφημιστική προώθηση του Διαγωνισμού και/ή των αποτελεσμάτων αυτού (συμπεριλαμβανομένου, δίχως περιορισμό), άνευ οποιουδήποτε χρηματικού ανταλλάγματος ή αποζημίωσης. Τα δεδομένα θα τηρηθούν κατά τη διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για την πραγματοποίηση των σκοπών της συλλογής τους σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων του προσωπικού χαρακτήρα, μέχρι και δύο χρόνια μετά από τη λήξη του λογαριασμού για σκοπούς μάρκετινγκ της Διοργανώτριας. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων, μπορεί να γίνεται μέσω αυτοματοποιημένων ή μη αυτοματοποιημένων μέσων, για την εξυπηρέτηση των σκοπών του Διαγωνισμού αλλά και για διαφημιστικούς σκοπούς της Διοργανώτριας, ως προαναφέρεται. Άνευ περιορισμού των προαναφερθέντων, τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων δύνανται να διαβιβαστούν από τη Διοργανώτρια σε υπεύθυνους επεξεργασίας για την επίτευξη του ως άνω νόμιμου σκοπού, συμπεριλαμβανομένου, δίχως περιορισμό, στην εταιρεία marketing Hivebreed Ltd. Για τα στοιχεία των αποδεκτών μπορείς να υποβάλεις αίτημα στο [[info@gloriajeanscoffees.com.cy](mailto:info@gloriajeanscoffees.com.cy)].

16. Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας καθώς και το δικαίωμα εναντίωσης για την επεξεργασία των δεδομένων του σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 12 έως 23 του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων. Τα ως άνω δικαιώματα μπορούν να ασκηθούν είτε μέσω αποστολής συστημένης επιστολής στη Διοργανώτρια στη διεύθυνση [Egaleo 5 2057 Strovolos Nicosia, Cyprus], είτε σχετικού μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [info@gloriajeanscoffees.com.cy], είτε μέσω της σελίδας οποιουδήποτε καταστήματος της Gloria Jeans' Coffees Cyprus. Υπεύθυνος δε της επεξεργασίας είναι η Διοργανώτρια.
17. Ο συμμετέχων, λαμβάνοντας μέρος δηλώνει πως έχει ενημερωθεί για τις πρόνοιες του Γενικού Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 (General Data Protection Regulation - GDPR)
18. Διευκρινίζεται ότι τα προσωπικά δεδομένα συλλέγονται από τη Διοργανώτρια εταιρεία (και όχι από το Facebook).
19. Η Διοργανώτρια έχει τη διακριτική ευχέρεια καθ' οιονδήποτε χρόνο και άνευ οποιασδήποτε προηγούμενης προειδοποίησης να μεταβάλει ή ανακαλέσει οποιοδήποτε όρο του Διαγωνισμού, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη διάρκειά του και/ή να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια διατηρεί το απόλυτο δικαίωμά, άνευ οποιασδήποτε προηγούμενης προειδοποίησης, να ανακαλέσει ή να αναστείλει προσωρινά τον Διαγωνισμό σε περίπτωση που προκύψουν οποιαδήποτε τεχνικά ή άλλα προβλήματα ή απρόβλεπτες περιστάσεις εκτός της εύλογης δυνατότητας ελέγχου της Διοργανώτριας. Σε περίπτωση ενάσκησης οποιωνδήποτε εκ των προαναφερθέντων δικαιωμάτων της Διοργανώτριας, έκαστος συμμετέχοντας συμφωνεί και αναγνωρίζει ότι η Διοργανώτρια δεν θα φέρει καμία ευθύνη, είτε συμβατική είτε βάσει νόμου, έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες και/ή δαπάνες και/ή έξοδα και/ή χρεώσεις τυχόν υποστεί οποιοσδήποτε συμμετέχοντας σε σχέση με και/ή ως αποτέλεσμα της εν λόγω ενάσκησης των δικαιωμάτων της Διοργανώτριας δυνάμει της παρούσας παραγράφου 19.
20. Τα δώρα που προσφέρονται δυνάμει του Διαγωνισμού είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται, δεν ανταλλάσσονται και δεν μπορούν να εξαργυρωθούν με χρήματα.
21. Η Διοργανώτρια δεν θα ευθύνεται έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες και/ή δαπάνες και/ή έξοδα και/ή χρεώσεις τυχόν υποστεί οποιοσδήποτε συμμετέχοντας σε σχέση με και/ή ως αποτέλεσμα του Διαγωνισμού ή/και των δώρων του Διαγωνισμού και/ή της ανικανότητας και/ή αποτυχίας οποιουδήποτε συμμετέχοντα να συμμορφωθεί με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις και/ή οποιοσδήποτε αποτυχίες διακομιστή, συστήματος ή δικτύου, δυσλειτουργία ή μη προσβασιμότητα, όπου αυτά εφαρμόζονται, καθώς επίσης δεν φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση αποζημιώσεως για

οποιοδήποτε άλλο λόγο και αιτία. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν θα έχει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή και/ή τρίτο, για οποιαδήποτε βλάβη ή ζημιά τυχόν υποστεί η οποία σχετίζεται και/ή απορρέει από τον Διαγωνισμό και/ή την συμμετοχή στον Διαγωνισμό και/ή το δώρο ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.

21. Ο τυχερός θα ενημερωθεί για την παραλαβή του δώρου του, από τη Διοργανώτρια, στα στοιχεία επικοινωνίας που θα δηλώσει. Κατά την παραλαβή του δώρου του θα πρέπει να επιδείξει ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο αποδεικτικό έγγραφο που να αποδεικνύει ότι τα στοιχεία (ονοματεπώνυμο και αριθμό τηλεφώνου) που έχει δηλώσει είναι αληθή και ακριβή.

22. Η Διοργανώτρια διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα να αποκλείσει χωρίς προειδοποίηση οποιασδήποτε συμμετοχή στον Διαγωνισμό για την οποία θεωρεί ότι έχουν χρησιμοποιηθεί ακατάλληλα μέσα, είτε τεχνικά είτε άλλως πως, για σκοπούς συμμετοχής και/ή η οποία η Διοργανώτρια πιστεύει ότι είναι δόλια. Άνευ επηρεασμού των προαναφερθέντων, η Διοργανώτρια έχει το απόλυτο δικαίωμα να (α) επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών και να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί να παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία συμμετοχής ή κλήρωσης ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις ή έχει δηλώσει ψευδή στοιχεία, και (β) ακυρώσει οποτεδήποτε τη συμμετοχή οποιουδήποτε συμμετέχοντα στο Διαγωνισμό ή να του απαγορεύσει την περαιτέρω συμμετοχή, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, καθ' οιονδήποτε χρόνο, ακόμη και άνευ προειδοποίησης, εφ' όσον κρίνει ότι η συμμετοχή του έρχεται σε αντίθεση με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, με διατάξεις της δημοσίας τάξεως ή γίνεται κακόπιστα ή καταχρηστικά ή αντίθετα προς την καλή πίστη ή τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη, ή γίνεται κατά τρόπο που αντιβαίνει το γράμμα και το πνεύμα του Διαγωνισμού, ή καταστρατηγεί ή επιχειρεί να καταστρατηγήσει καθ' οιονδήποτε τους όρους ή προϋποθέσεις του.

23. Σε σχέση με και στο πλαίσιο διαφήμισης της Διοργανώτριας και/ή ενεργειών δημοσιοποίησης και διαφημιστικής προώθησης του Διαγωνισμού και/ή των αποτελεσμάτων αυτού, ως αναφέρεται στην παράγραφο 15 ανωτέρω, έκαστος συμμετέχοντας διά του παρόντος εκχωρεί στην Διοργανώτρια, αυτοδικαίως και άνευ χρηματικού ανταλλάγματος ή αποζημίωσης, όλα τα πνευματικά του δικαιώματα σε σχέση με υλικό (συμπεριλαμβανομένου, δίχως περιορισμό, φωτογραφικού και/ή οπτικοακουστικού υλικού) που λήφθηκε και/ή δημιουργήθηκε σε σχέση με και/ή στο πλαίσιο του Διαγωνισμού.

24. Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση του δώρου τηρουμένων και συμφώνως των όσων αναφέρονται στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις. Με την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισμού και της απονομής του δώρου κατά τα προαναφερόμενα ή με τον νωρίτερο τερματισμό του Διαγωνισμού, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται.

25. Οι συμμετέχοντες συμφωνούν και αναγνωρίζουν ότι δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα (είτε δικαίωμα ιδιοκτησίας ή δικαίωμα χρήσης ή άλλως πως) πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα, λοιπά διακριτικά και γενικά πάνω στην πνευματική ιδιοκτησία της Διοργανώτριας. Η αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων συνεπάγεται την απόλυτη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση του συμμετέχοντος έναντι της Διοργανώτριας. .
26. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Διαγωνισμού στον ακόλουθο ιστότοπο [[www.takemetogloria.com](http://www.takemetogloria.com)]. Οι συμμετέχοντες που επιθυμούν διευκρινήσεις σχετικά με τους όρους και προϋποθέσεις του Διαγωνισμού μπορούν να απευθύνονται στο τηλεφωνικό κέντρο της Διοργανώτριας [22252134].
27. Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την παρούσα προωθητική ενέργεια/Διαγωνισμό, τους παρόντες όρους και τις κάθε είδους συμβατικές και εξωσυμβατικές σχέσεις που προκύπτουν κατ' εφαρμογή τους θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα αρμόδια Δικαστήρια της Κύπρου και θα εφαρμόζεται για αυτή το Κυπριακό Δίκαιο. Σε κάθε περίπτωση δε, η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι τόσο της Διοργανώτριας, όσο και των συνεργαζόμενων για τη πραγμάτωση του σκοπού του Διαγωνισμού φυσικών ή/ και νομικών προσώπων.